

Jegyzőkönyv

Mutató:

Határozat tárgya:	Határozat száma:	Oldal
A Képviselő-testület 2024. november 28. - ai ülésének napirendi pontjaira tett javaslat elfogadásáról	107/2024. (XI.28.)	240.
Beszámoló két ülés közötti fontosabb eseményekről	108/2024. (XI.28.)	242.
A Besenyszögi Napsugár Bölcsőde 2023/2024. nevelési évéről szóló szakmai beszámolójának elfogadásáról	109/2024. (XI.28.)	250.
A Besenyszögi Napsugár Bölcsőde 2024/2025. évi Munkatervének elfogadásáról	110/2024. (XI.28.)	251.
A Besenyszögi Napsugár Bölcsőde és a Besenyszögi Közös Önkormányzati Hivatal közötti munkamegosztási megállapodás elfogadásáról	111/2024. (XI.28.)	252.
Az 1/2024. (II.15.) költségvetési rendelet 2. módosításáról	14/2024. (XI.28.)	253.
A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 11/2024. (X.10.) önkormányzati rendelet módosításáról	15/2024. (XI.28.)	253.
Besenyszög Város Önkormányzata 2025. évi belső ellenőrzési tervének elfogadásáról	112/2024. (XI.28.)	257.
A reprezentációs kiadások keretének és kerettel rendelkezők meghatározásáról 2025. január 1-től	113/2024. (XI.28.)	258.
DONKESZ-TEAM Szkander Sportegyesület költségvetési támogatás iránti kérelmének elbírálásáról	114/2024. (XI.28.)	258.
Nagyközség Üzemeltetési és Vagyonkezelői Intézménnyel ebrendészeti feladatok ellátásáról szóló megbízási szerződés jóváhagyásáról	115/2024. (XI.28.)	260.
Besenyszög Város Önkormányzata Képviselő-testülete 89/2024. (IX.19.) számú határozatának módosításáról	116/2024. (XI.28.)	261.
A Szögi Szántó Kft. vagyonfelosztási javaslatának elfogadásáról	117/2024. (XI.28.)	264.
A Szögi - Szántó Kft. iratanyagának őrzéséről	118/2024. (XI.28.)	264.
A Szögi – Szántó Kft. végelszámolója megbízatásának megszüntetéséről	119/2024. (XI.28.)	265.
A Szögi – Szántó Kft. végelszámolásának lezárásáról	120/2024. (XI.28.)	265.

Készült: Besenyszög Város Önkormányzata Képviselő-testületének **2024. november 28.**
- án az I. emeleti Tárgyalóteremben megtartott soron következő üléséről

Jelen vannak: Balogh Zoltán polgármester, Palyafári János alpolgármester, Lukácsné Boros Anikó, Kovács Marietta, Bene Ferenc, Nagyné Donkó Gabriella, Szabó Tibor képviselők

Távol van: -

Tanácskozási joggal meghívottak közül megjelent:

Dr. Kelles Mária jegyző
Szekrényesi Tünde intézményvezető
Danyi Gyuláné intézményvezető

Jegyzőkönyvvezető: Bartáné Túróczi Annamária

Balogh Zoltán polgármester köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai közül **7 fő megjelent**, így az ülést határozatképesnek nyilvánítja és megnyitja. Plusz egy napirendi ponttal egészülne ki a napirendi javaslat.

A Képviselő-testület a napirendi pontokra tett javaslatot 7 igen szavazattal elfogadja, és a következő határozatot hozza:

107/2024. (XI.28.) számú határozat

A Képviselő-testület 2024. november 28. - i ülésének napirendi pontjaira tett javaslat elfogadásáról

Besenyszög Város Önkormányzat Képviselő-testülete a napirendek tárgyalására vonatkozó javaslatot elfogadja és az alábbi napirendeket tárgyalja:

- 1.) Beszámoló a két ülés között történt fontosabb eseményekről**
Előadó: Balogh Zoltán polgármester
- 2.) Képviselői kérdések, felszólalások**
Előadó: Képviselők
- 3.) Beszámoló a Besenyszögi Napsugár Bölcsőde 2023/2024. nevelési évről**
Előadó: Szekrényesi Tünde bölcsődevezető
- 4.) Előterjesztés a Besenyszögi Napsugár Bölcsőde 2024/2025. évi munkatervének elfogadására**
Előadó: Szekrényesi Tünde bölcsődevezető

- 5.) **Előterjesztés a Besenyszögi Napsugár Bölcsőde és a Besenyszögi Közös Önkormányzati Hivatal közötti munkamegosztási megállapodás elfogadására**
Előadó: Balogh Zoltán polgármester
- 6.) **Előterjesztés Besenyszög Város Önkormányzata 1/2024.(II.15.) költségvetési rendeletének 2. módosítására**
Előadó: Balogh Zoltán polgármester
- 7.) **Előterjesztés Besenyszög Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 11/2024. (X.10.) rendelet módosítására**
Előadó: Dr. Kelles Mária jegyző
- 8.) **Előterjesztés Besenyszög Város Önkormányzata 2025. évi belső ellenőrzési tervének elfogadására**
Előadó: Balogh Zoltán polgármester
- 9.) **Előterjesztés a reprezentációs kiadások keretének és kerettel rendelkezők meghatározására 2025. január 1-től**
Előadó: Balogh Zoltán
- 10.) **Előterjesztés a DONKESZ – TEAM Szkander Sportegyesület költségvetési támogatás iránti kérelemnek elbírálására**
Előadó: Balogh Zoltán polgármester
- 11.) **Előterjesztés a település belterületén a kóbor állatok befogásával, elhelyezésével és tulajdonjogának átruházásával kapcsolatos kötelező önkormányzati feladat ellátásáról szóló megbízási szerződés jóváhagyására**
Előadó: Balogh Zoltán polgármester
- 12.) **Előterjesztés a Szögi - Szántó Kft. vagyonfelosztási javaslatának elfogadására**
Előadó: Balogh Zoltán polgármester
- 13.) **Előterjesztés Besenyszög Város Önkormányzata Képviselő – testülete 89/2024. (IX.19.) számú határozatának módosítására**
Előadó: Balogh Zoltán polgármester

- A határozatról értesülnek:
1.) Képviselő- testület tagjai H.

I. Napirendi pont tárgyalása:

Beszámoló a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Előadó: Balogh Zoltán polgármester

Balogh Zoltán: Ismertette a két ülés közötti beszámolót.

A napirendi ponttal kapcsolatban más kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így a Képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozza.

108/2024. (XI.28.) számú határozat

Beszámoló két ülés közötti fontosabb eseményekről

Besenyszög Város Önkormányzata Képviselő-testülete a két ülés közötti fontosabb eseményekről szóló beszámolót elfogadja.

A határozatról értesülnek:

- 1.) Képviselő- testület tagjai H.
- 2.) Balogh Zoltán polgármester H.
- 3.) Irattár H.

II. Napirendi pont tárgyalása:

Képviselői kérdések, felszólalások

Előadó: Képviselők

Lukácsné Boros Anikó: Magamhoz ragadom a szót, én ehhez a november 14. – ei Tallósi Bélával való egyeztetéshez szólnék. Én beszéltem Hajdú Tamással, aki felrakja időközönként ezeket a fotókat. Elég hosszasan beszélgettünk és én megígértem neki, hogy kijárom itt a testületben, hogy eljöhessen egy alkalommal.

Balogh Zoltán: Eljöhet, bejöhetett volna hozzám is már több alkalommal.

Lukácsné Boros Anikó: A zöldhulladék tároló is nagyon rossz helyen van.

Balogh Zoltán: Meg fogjuk szüntetni a zöldhulladék tárolót. Most november 30. – ával vége és én azt készítem most elő, hogy a dögkút környékére vinnénk ki és megadott időben lenne nyitva és zárva. Ez azért volna ott jó, mert ott egy nagy területünk van nincs benne sziki kocsord, meg réti rózsa, ott, ha azt lekaszáljuk, tarthatnánk a zöld hulladék azon részét, ami fáknek a nyesevékei és gallyai. Keresett egy cég, aki ingyen és bérmentesen ledarálná és

elvinné. Tehát nem fizet érte, de nem is kerülne költségbe ennek az elszállítása, ez nagyon jó lenne, mert hatalmas mennyiségű zöld hulladék keletkezik. Természetesen a konténer az továbbra is megmaradna a fűnek, a rothadt almának, meg minden olyannak, amit egyébként otthon is lehetne komposztálni, de azt elvinnék. Ezzel a mostani területet meg is tudnánk szüntetni.

Lukácsné Boros Anikó: Jó. A másik dolog, hogy azt kérdezték tőlem, hogy miért nem lehet az Ex – TSZ – t kiadni szilveszteri bulira? Az volt az információ, hogy a Polgármester Úr nem engedi.

Balogh Zoltán: Én? Mi odaadtuk a vállalkozónak az Ex – TSZ – t és akkor meg olyan rendezvényt tart, ahogy szeretné.

Lukácsné Boros Anikó: Akkor nincs semmi akadály a település részéről kimondott dolog, hogy nem lehet ott tartani?

Balogh Zoltán: Nincs.

Bene Ferenc: Nagyon szépen köszönik a palotásiak a villanyos közbenjárást, hogy lett világításuk. Az lett volna még a kérdés, hogy a sarkon a doki bácsi fiánál oda lehetne – e esetleg egy villanykarót vagy egy világítást eszközölni, mert nagyon hosszú az a szakasz, ami ott bevilágítatlan és hogy esett – e már szó róla vagy nem esett szó róla.

Balogh Zoltán: Arról kimondottan nem. Ha villanyoszlopot kell állítani, akkor az milliós tétel. Mindenképpen úgy gondolom, hogy ha ideér és tárgyaljuk a közvilágítás korszerűsítésének a lehetőségét, akkor esetleg a palotásit is bele lehet venni. Hogy milyen költségek merülnek majd fel nem tudni. Én legelőször mondtam Nektek, hogy a tervezést pályáztassuk meg, úgyhogy én a tervezésekre várok ajánlatokat és a tervezésben végig megyünk rajta mi is, hogy hova szeretnénk még villanyoszlopot. Ezekre, ha elkészülnek a komplett tervek, akkor az alapján már tudunk egy költségvetéssel kalkulálni, hogy mennyibe kerül ennek a közvilágítás korszerűsítésnek a költsége. Persze ebbe fejlesztési költségek is vannak, számításaink szerint most 565 darab lámpatest van, olyan 580 – 585 körüli lámpatestre bővülne. Ebbe bele tudnánk építeni akkor. Szerintem ezt már januárban is tudja tárgyalni a testület, hogy milyen irányba megy el, a tervezőt kiválasztja és tervezéskor az igényeket elmondjuk, hogy mit szeretnénk. Ha végig megyünk hol lesznek plusz lámpák, akkor az engedélyeztetési eljárás után lehet egy közbeszerzési eljárás vagy azt is lehet, hogyha nincs annyi pénzünk, akkor szakaszosan oldjuk meg. Beszéltem a polgármesterrel és például most Rákóczifalván csináltak egy beruházást a tavalyi évben és ott 208 darab lámpatestet szereltek fel, ami csak egy része volt a teljes beruházásnak.

Bene Ferenc: Következő kérdésem az ominózus levélhez kapcsolódik. Megtaláltak ezzel a levéllel, mi ezzel a teendőnk? Napirendi pontként felvenni? Vagy mi ennek a valóságalapja? Amit le is írtam, hogy nem tudom ezt így hova tenni.

Palyafári János: Tudod hova kell tenni? Oda a kukába..., aki névtelen leveleket ír az oda való.

Balogh Zoltán: Ha felvállalod, hogy Te aláírod, behozod a jegyzőnek.

Palyafári János: Ez egy mocskolódás vagy bármi lehet. Vállalja fel a nevét és akkor hozza ide, ha minden névtelen levéllel foglalkoznánk, akkor másból sem állnánk.

Bene Ferenc: Megtalálnak mindig az ilyen dolgokkal, aztán azért mondtam, hogy a testületet megkérdezem, hogy mi ezzel a teendő.

Balogh Zoltán: Megvan ennek a módja.

Dr. Kelles Mária: Ilyenkor érdemes vagy a jegyzőt, vagy a polgármestert is megkeresni nem csak a képviselő társakat. Egyébként az az útja, hogy az ilyen kezdeményezést a polgármesternél kell benyújtani.

Balogh Zoltán: Függetlenül attól, hogy engem érint a dolog. Nekem annyi teendőm van, hogy haladéktalanul törvény szerint tovább kell juttatnom a bizottság részére.

Szabó Tibor: Akkor most kezdjük. 1.0. verzió kérem jegyzőkönyvbe venni. A 10.24. – i jegyzőkönyvben van egy ilyen mondat utolsó mondatomat mondtam. Elmondtam, megértettem további jó munkát, zárójelben Szabó Tibor köszönés nélkül elhagyja a tárgyalótermet. Olvasnék föl Nektek egy mondatot. dr. Molnár Csikós László nyelvészprofesszor, rövid lesz: további jó utat, további jó étvágyat – az efféle személyes jellegű jókívánságok is helyettesítik a köszönést, sőt még őszintébbek, mint a viszontlátásra. Ez a rossz hírkeltésem és mélységesen föl vagyok háborodva. Szeretném a jegyzőkönyvbe venni. Köszönöm.

Palyafári János: A temetőnél nagyon sok a szemét. Ha bent van a kuka kintre dobálják, ha kint van a kuka bentre. Nem tudom ezzel mit lehetne kezdeni. Kitáblázni vagy egy helyre gyűjteni.

Balogh Zoltán: Melyik temetőnél, a lentinél vagy a fentinél?

Palyafári János: A fentinél, pont ott a köszönő oldalon az iskolával szemben. Tehát ha kintre teszik a nagy kukákat akkor bent van halomban a szemét, a kukák üresek, ha betolják akkor meg a kinti kuka mellett van ledobálva. Ez most nem a temető üzemeltetőjének a felelőssége, hanem az embereké. Vagy hátra csinálni kéne egy szeméttárolót és elöl megszüntetni vagy nem is tudom, de az ott csúnya.

Balogh Zoltán: Ez a szemetes rész ez hátul volt valamikor a régi gyakorló kert felől azon a betonozott részen, hogyha betolattak onnan lehetett elvinni, de valószínű most már előre hozták.

Palyafári János: Az nem lesz jó, ha ott széttapossák, ha a kukásutó oda bejár, azt ki kell gurítani.

Balogh Zoltán: Meg lehet, hogy azért nem is megy be oda, mert az út melletti kukákat üríti. A piacnál is ki kell húzni az út mellé, mert nem megy be oda. Akkor azt mondjuk az üzemeltetőnek, hogy gondoskodjon arról, hogy hetente rendezze ennek a tartalmát?

Palyafári János: Megnéztem és az a baj, hogy belülről betesznek egy kis kukát, az megtelik és dobálják mellé, kívülről meg ott van a 3 nagy kuka, ami teljesen üres.

Lukácsné Boros Anikó: Szerintem meg egyáltalán nem kellene, hogy kis kuka legyen ott.

Nagyné Donkó Gabriella: De bedobálják a kuka helyére is.

Palyafári János: Ott van a csap mellett egy kis kuka, régen oda hordták. Megtelik a kis kuka pillanatok alatt, dobálják mellé, de a kapu mellett most van 3 nagy kuka teljesen üresen. Egy szemetest kellene kialakítani valahol, hogy ne legyen két helyen.

Nagyné Donkó Gabriella: Meg fel kell hívni a figyelmet rá, hogy egy helyen van csak, mert ha a benti csapnál nincs ott a nagy kuka, attól odadobálják a szemetet.

Szabó Tibor: Én csak megfutnám a kötelező körömet. Vasvári úti járdát megcsináltatjuk?

Balogh Zoltán: Igen. Egyeztettem a járdakészítővel úgy volt, hogy a héten jön.

Szabó Tibor: Ez kicsoda?

Balogh Zoltán: Czakóék. Mert nem a Vasvárit javítjuk, hanem a másik oldalról teszünk be egy csövet, egy víz összefolyót, hogy ne kelljen az egész járdaszakaszt felbontani. Ahova most folyik a víz, oda teszünk egy víznyelőt és átvezetjük a Széchenyi útra.

Szabó Tibor: Jó. A színpaddal kapcsolatban Törőcsikkel, abból tavasszal lesz valami?

Balogh Zoltán: Talán tavasszal.

Szabó Tibor: A csarnokbővítésről?

Balogh Zoltán: Bent van a pályázatunk, egyelőre várjuk, hogy van – e valami hiánypótlás de még nem szóltak.

Szabó Tibor: Az Erzsébet – kerti árammal kapcsolatban kértünk már valakitől ajánlatot? Vagy buktuk a napelemet?

Balogh Zoltán: Szerintem azt igen. Azt kell megnéznünk megéri – e a Sportegyesülethez egy napelem rendszert telepíteni, ami akkumulátoros.

Szabó Tibor: Egyszerűbb, mint átvezetni 20 métert?

Balogh Zoltán: Igen. Nem 20 méter, mert 20 méteren nem tudjuk átvezetni a főúton. Biztos, hogy nem járulnak hozzá, de ha kell még külön írok a közutasoknak is levelet.

Szabó Tibor: Én értem csak, amit megtermel a napelem azt neki adjuk egy vállalkozónak.

Balogh Zoltán: Igen, hogy ne legyen gond a híd alatt akartuk átvinni, de annak az elektromos kábelnek a költsége meghaladja a 3 millió forintot. Annyiból meg már tudunk csinálni egy sziget üzeműt oda hozzátok, egy 5 KW – os rendszert.

Szabó Tibor: Köszönöm nekem ennyi.

III. Napirendi pont tárgyalása:

Beszámoló a Beszenyögi Napsugár Bölcsőde 2023/2024. nevelési évéről

Előadó: Szekrényesi Tünde bölcsődevezető

Balogh Zoltán: Átadom a szót intézményvezető asszonynak!

Szekrényesi Tünde: Köszönöm! Csak egy pár szót mondanék erről a beszámolóról. Létszámadatot tekintve a személyi feltételeinknél 7 fő a 2023/2024 – es nevelési évben. Héjáné Virág Regina május 1 – től elkezdte tölteni a szabadságát és ez idő alatt Serfőzőné Csánki Gréta még dolgozott nálunk, neki június 31. - én szűnt meg a munkaviszonya. Regina hivatalosan is augusztus 26 – al munkába állt. Sajnos volt egy közfoglalkoztatottunk Kiss Csaba, aki 2023. december végén súlyos betegség következtében elhunyt. Van foglalkoztatva az önkormányzattól egy új alkalmazott Deák Szabolcs személyében. A létszám alakulásunk annyi, hogy ebben az évben neveltük a legtöbb gyereket, 26 kisgyermeket plusz 3 gyermeket, akik évközben jöttek mentek. Volt, aki óvodát kezdett decemberben és év végén voltak olyan gyerekek, akik már nem jöttek bölcsibe, így a szülőkkel egyeztetve kiíratam a gyerkőcöket és helyette újakat vettünk fel. Két esetben kellett helyhiány miatt elutasító kérelmet írni. A programjainkat mindet megtartottuk. Idén is volt alkalmunk ellátogatni az óvodába bábelőadásra. Nem tudom megmondani ki volt az előadó, de nagyon aranyosak voltak, nagyon klassz bábelőadást tartottak és ugye nekünk mérlegelni kell a gyerekeket, hogy korosztályilag megfelelő legyen az előadás, ki fogja – e bírni sírás nélkül és rengeteg feltétele van, de megoldottuk. Két nagy rendezvényünk van három inkább, amiben a szülők is részt vesznek és erre törekszünk munkánk során, nem csak a gyerekek nevelésére, hanem a család – gyerek kapcsolat mélyítésére, ami most nagyon fontos, mert most ebben a rohanó világban nagyon kevés idő jut a gyerekekre. Rengeteget vannak az intézményekben és mi nagyon törekszünk ezeken a családi rendezvényeken, hogy jól érezzék magukat a szülők is és a gyerekek is. Elmondható, hogy a tökök napunk az ilyen, a gyereknapunk is és most már adventi családi napot is tartunk. Tavaly is volt, idén is lesz és ilyenkor a szülők kézműveskednek, közösen díszítik fel a fenyőfánkat, úgyhogy ezek mind nagyon jó hangulatban szoktak telni. A nyári zárva tartást, azt általában mindig az óvodával egyeztetve ugyanazon az időpontokban szoktuk tartani. A bölcsődék 5 hétre zárhatnak be, nálunk ez általában a nyári szünetben 3 hét. Amit még kifejezetten érdemes kiemelni megint volt ellenőrzésünk, mint minden évben a Magyar

bölcsődék 5 hétre zárhatnak be, nálunk ez általában a nyári szünetben 3 hét. Amit még kifejezetten érdemes kiemelni megint volt ellenőrzésünk, mint minden évben a Magyar Államkincstár részéről volt ellenőrzés, a 2022. évi elszámolás szabályszerűségét vizsgálták. Mindent rendben találtak, egy – két esetben fordult elő az, hogy amikor megkötjük a megállapodást a szülővel, akkor azzal a nappal kell mindig megtörténnie, amelyik nappal beiratkozik vagy előtte. Az sosem baj, ha korábbi a dátum, de későbbi nem lehet mert az beleszámít a normatívába. Ebben az esetben szerencsések voltunk, mert semmilyen akadályba nem ütközött, de nagyon jó volt, hogy erre figyelmeztettek és örültem is neki, mert erre nagyon nagy figyelmet fordítunk. A gyermekvédelmi munka kapcsán folyamatos kapcsolatot tartunk a családsegítőkkal, jelzőrendszeri tagok vagyunk, a védőnővel is rendszeres a kapcsolatunk. Ami még érdekes, hogy nyár óta nagyon megszigorították a gyermekvédelmi törvényt, nyilván ez kihat minden gyerekintézményre. Nem kellett tavaly jelzéssel élnünk szerencsére, de olyan szinten együtt is dolgozunk a családsegítőkkal, hogy már tavaly is és idén is kezdeményeztek gyűjtést a gyerekeknek és ebben a bölcsődei szülők is részt vesznek. Nagyon nagy számmal vesznek részt és ennek én nagyon örülök, mert rengeteg mindent hoztak a szülők, felajánlottak és ezeket el is juttattuk már a családsegítőknak, akik tudják, hogy mit merre, hova kell kiosztani. Ez a gyermekvédelmi törvény annyira szigorú, hogy akár börtönbe is kerülhetünk, ha nem teszünk eleget a jelzésnek és nem történik ebben változás. Étkeztetés szempontjából az ugye megvan, hogy 21 fő kisgyermek részesül ingyenes étkeztetésben, ebből három több gyermekes, 13 fő nyilatkozott úgy, hogy a 230.640 Ft/hó/fő jövedelemmel nem rendelkezik és 7 fő nyilatkozott úgy, hogy ő nem részesül semmilyen kedvezményben. A gondozási díjunktól is nagyon szép összeg folyt be ugye még a tavalyi évben 210 Ft volt egy napra a gondozási díj és ugye csak akkor kell fizetni a gyerekeknek, ha ténylegesen bent vannak a bölcsődében. Ez az összeg most 560.070 Ft, szerintem ez elég szép összeg, amúgy sincs nagyon sok pénzünk, úgyhogy nem tudom majd mire elég. Ez az összeg most változott szeptembertől, hogy megszavaztátok, 250 Ft/fő/ nap. A fejlesztések, karbantartások, az előző években is mindig probléma volt a bölcsőde épületének a klímájával a nyáron. Szerencsére kaptunk állami támogatást és ebből az összegből valósult meg egy korszerűsítés, egy új gépezet lett beszerelve, ami nagyon jól működik csak az a baj, hogy vannak ennél érzékenyebb termosztátjaink és azok annyira érzékenyek, hogy ezeket a szelepeket, amik mozognak és engedik a hideg vizet ezek az érzékelésre megint leálltak. Szabó Józsi nagyon sokat segített ebben, mert a termosztátnak az érzékelőit állította és ezáltal jól tudott működni ez a hűtési rendszer, a mennyezeti és a padló fűtés. Ettől függetlenül még a mai napig senki nem tudja megmondani, még ők sem, hogy mitől van ennyi pára az épületben. Általában napi 4-8 litert is 24 óra alatt képes összeszedni az épületben nem tudom honnan, elképzelésem sincs hol van ennyi víz az épületben. Ezt a páramentesítőt most is használjuk nagyon kitartóan működik szegény nem tudom meddig bírja majd és még így is rengeteg víz van az épületben.

Lukácsné Boros Anikó: És penész is van?

Székrenyesi Tünde: Nincs, azért használjuk, erre nagyon figyelni kell. Klassz és szuper, modern minden, de mégsem működik, mert párás nyáron az épület. Ugyanúgy 70 – 80 % - ban ott van és mozgatni kell.

Balogh Zoltán: A kivitelezőnek kevesebb, mint egy év állt rendelkezésére, hogy megcsinálja.

Lukácsné Boros Anikó: Azt akartam mondani, hogy ez a gyors építkezés ára egyébként.

Balogh Zoltán: Így van. Mindenre van idő a közbeszerzéstől, tervezéstől mindenre, de amikor csinálni kell ott szorítják meg.

Szekrényesi Tünde: Úgyhogy nagyon vigyáztunk az épületre és mozgattuk is. Akinek jó az orra hozzá ezt a fal nedvességet lehetett érezni. A páraelszívó ment 24 órában forgattuk ő letiltja magát, ha teli van 4 literes a tartálya. Én nagyon bízom benne, hogy nem lesz vele gond olyan szempontból, hogy nem lesz penész sehol sem. Amúgy tényleg azt tudom mondani, hogy nagyon jó klímája volt az épületnek a nyáron, így, hogy Józsi kiiktatta ezeket az érzékelőket így nem álltak le a szelepek, tudták engedni a hidegvizet. Pályázati pénzből kaptak légkondit hátul a dajkák a konyhába, mert ott semmilyen szellőzési rendszer nincs egy nagy ablak és kész. Ott azért a mosogató gépből folyamatosan jön a forróság nagyon meleg van. Huzatot nem tudunk csinálni, mert hátul nem nyithatjuk ki az ajtót, mert egészségügyileg sem engedélyezett. Így kaptak oda egy hűtő – fűtő légkondit és maradt még pénz arra, hogy ami a tervbe is benne volt az a nagy beépített szekrény azt a részt végül is a férjem intézte és olcsóbban is hozzá tudtunk jutni, mint a valós ára és köszönhetően be is szerelte a nyáron. Ezúttal is köszönöm neki, hogy megcsinálta ingyen és bérmentve szerencsére. Azt tudom mondani, hogy jó évet zártunk és elmondhatom azt is, hogy nagyon nagy az érdeklődés a bölcsőde iránt. Ebben az évben Tizasülyről is vannak bölcsőiseink de már van újabb jelentkező ikerpár sülyről a jövő évre vonatkozóan. Lesz majd kukucska napunk márciusban az majd a munkatervben szeretném elmondani és akkor lesz lehetőség betekinteni.

Balogh Zoltán: Szerintem egybe kapcsolhatod a két napirendet.

Szekrényesi Tünde: Köszönöm szépen! Amit szeretnék elmondani így, hogy változott a létszám, teljes egészében Héjáné Virág Regina tagja a bölcsődénknak. Van mit tervezni így a felújításokkal meg a bővítésekkel kapcsolatban. Új kerti játékokat szeretnénk, azt el kell, hogy mondjam, hogy az alapítvány a miénk már most egy ideje, részt is vesz a rendezvények támogatásában a Süss fel nap alapítvány és most napokon belül pályázunk a NEA – s pályázattal eszközbeszerzésre. Ha még azt a kisebb összeget is pályáznánk meg azt a 400.000 – et még az is jó lenne, mert van annyi pénze az alapítványnak, hogy ki tudná pótolni és egy elemet megtudnánk vásárolni, mert fél millió Ft – nál kezdődik egy darab és nincs benne semmi csak bele lehet ülni és olyan magasságba van, hogy nem kell ütőcsillapító. Olyan, mint a kisvonat, van egy kormány, egy pad, négyen még elférnek és ott kezdődik, hogy fél millió és ezt majd évente felül kell vizsgáltatni sok szép pénzért, azért, mert ott áll az udvaron. Ezek nagyon drága játékok és nagyon szeretnénk, mert nincs. Nagyon jó, hogy hatalmas udvarunk van, vannak nagymozgásos játékok, futóbicikli, motor. Ezek nagyon jók, de maga az udvar többi része kopár és üres. Kell még újítanunk a terasz tetőszerkezetét, Polgármester úr volt kint és ő is látta. A cserép megérkezett már lassan egy hónapja, negyven darab cserépünk van körülbelül összetörve, nem tudom milyen úton – módon, lehet gyári hiba, de ezeket cseréni kell, mert beázik a terasz. Esőben lehet ezt csak látni, sehogy máshogy, mi is véletlenül vettük észre, mert

egyszer kint ragadtunk a gyerekekkel a nyáron és pont fentről csöpögött és elázik a gerenda, illetve azzal, hogy csak mozog a talaj és ülepszik, a térkövek borzasztó rossz állapotban vannak és itt elsősorban a gyerekek védelme a lényeg. Van, amit majd javítani kell, illetve vennünk kell majd földet és fel kell tölteni, merthogy az ülepedéstől nagy a szintkülönbség nem nekünk felnőtteknek, de a gyerekeknek igen. Ott csetlenek, esnek, bukhatnak és nem volna jó, ha valami baj érné őket. A létszám alakulásunkat tekintve a 2024/2025 – ös nevelési évben 25 kisgyermek fog járni, jelenleg 21 kisgyermekünk van. Január 31 – ig ugye nekünk a normatíva miatt nagyon fontos ez a dátum, 24 kisgyermekünk lesz. Egy édesanya jelzett, hogy áprilisban tud jönni, nem tud visszamenni addig, mert gyeden van és a munkáltatója nem kívánja visszavenni addig, mert van helyette más, aki foglalkoztatva van. Mivel évközben is veszünk fel gyerekeket nyilván így nem probléma. A normatívába nem mindegy, hogy 24 vagy 25, de kötelezni nem kötelezhetek egy édesanyát sem mikor hozza a gyermekét. Ami még érdekes, ebben az évben ennyi gyermekvédelmis gyerekünk nem volt még, mint most. Négy fő van és ebből három hátrányos helyzetű, ami a 24 – 25 főhöz képest sok. Mi örülünk neki, mert megtanulják a gyerekek a napirendet van rendes étkezésük a szülő is tanulja a napirendet, hogy be kell érni időben. Mi is segítjük őket ruházkozásban, amit elfogadtak és nem vették sértésnek. Nagyon támogatjuk a szülőket abban, hogy igenis hordják a gyerekeket bölcsődében, mert igenis ott a helyük. Szülői értekezletet már tartottunk, fogunk is még tartani, a családlátogatások mindig folyamatosak, a beszoktatás még mindig tart és januárban érkeznek még 3 gyermek, úgyhogy január 31 – ig még bőven lesz beszoktatás. A programokat tekintve a Kukucska nap az egyik nagyon kulcsfontosságú nap számunkra, merthogy akkor tudunk betekintést nyerni, hogy milyen gyerekek, kik fognak járni, mennyi az érdeklődés. Amikor megszületik a gyermek már úgy terveznek, hogy másfél, két év múlva szeretné igénybe venni a bölcsődét és pár hónapos még csak a gyermek, de ez most így megy. Leírtam az összes programot, ami nekünk nagyon fontos és ugye ezeknek is megvannak mindig a miértjei. A hagyományörzés, a családokkal való kapcsolattartás, ezeket nem részletezném igazából. Éljük a mindennapi életünket, sok a feladat. Tegnap volt egy értekezlet a családsegítőszöknél, Kállóné Gyalai Mónika volt, aki képviselte a bölcsődét. Nagyon sok információt kapott és megerősítést azokban a dolgokban, amit mi is gondolunk, azokról a gyerekről, akiknek a beszédfejlődés megkésése van. Rengeteg gyerek nem tud beszélni, tehát ezt úgy kell elképzelni, hogy sem apa, sem anya szavakat nem tudja, hümmög, mutogat és elmúltak két évesek. Borzasztó sok van és muszáj őket irányítani valamire, mert ez így sem az óvodának sem nekik nem lesz jó, meg gondolom az iskolában sem. Anikó te erről jobban tudnál mesélni.

Lukácsné Boros Anikó: Hát aki később kezd beszélni annak megkésett beszédfejlődésről beszélünk, annak majd valószínűleg a tanulásban is lesznek nehézségei. Ez társadalmi probléma most, ezek a dolgok.

Székrenyesi Tünde: Tudom, nagyon sok van és ebben akarnánk segíteni és szeretnénk egy előadást is tartani, pont ma beszéltük, hogy lehet majd az óvodával össze kéne fogni és a szülőket egy kicsit rávilágítani ezekre a problémákra, hogy ne mindig csak el legyen bagatelizálva, hogy jól van, az apja sem beszélt 3 éves koráig, tehát ez nem, ez hülyeség. Ezeknek a gyerekeknek már beszélni kell és mellette meg nagyon értelmesek, mert mindent megértenek, mindent tudnak, mindent teljesítenek, csak az is gond szerintem, hogy ő ezzel a

mutogatással meg hümmögéssel mindig megérteti magát a szülővel és a szülő persze nem kényszeríti a kicsit a beszédre. Úgyhogy van feladat bőven én azt gondolom, de hát ez a dolgunk. Maradósak is lesznek majd, kíváncsi leszek, hogy a következők közül, akik majd jövőre fognak jelentkezni hány gyermek lesz, meg hogyan tudjuk majd megoldani, de hát rajta vagyunk a feladaton. Én ennyit szerettem volna mondani, de ha valaki szeretne kérdezni, nyugodtan kérdezzen.

Lukácsné Boros Anikó: Nekem van kérdésem. Ha túljelentkezés van, akkor mi alapján mérlegeltek? Elsősorba besenyszögi lakos?

Szekrényesi Tünde: Van erre törvény, hogy előnyt élvez a 3 gyerekes, tehát így vannak, akik előtérbe kerülnek, de nyilván, ha 3 gyerekes és nem dolgozik, akkor a dolgozóé kerül előbb. A bölcsőde elsősorban a dolgozóknak van kialakítva. De igen vannak törvényi szempontok, hogy kik azok, akik előnyt élveznek. Tanul, egyedül nevel, beteg gyerek van otthon és ezeket mérlegelni kell mindenképpen, de az, hogy valaki főállásban otthon van a 3 gyerekkel és nem dolgozik, akkor nyilván a dolgozósat kell előre venni. Hozniuk kell munkáltatóit vagy szándéknyilatkozatot, hogy dolgozni szeretne.

Lukácsné Boros Anikó: Jó ennyi csak erre voltam kíváncsi.

Palyafári János: Jártam sokat abban az épületben, amikor készült télen. Azt úgy nyersen ahogy leburkolták, leszigetelték, a víz ott van benne. Szellőztetés meg ez a gép, mert különben penész lesz, nem szabad abbahagyni.

Balogh Zoltán: Van – e valakinek még kérdése? Úgy gondolom, hogy kellő részletességgel ki lett elemezve, főleg a műszaki része, de egyébként egy nagyszerű bölcsőde. Mindenben kielégítő, én úgy tudom a szülők elégedettek mindennel.

Szekrényesi Tünde: Igen és nagyon segítőkészek minden megmozdulásra is, nem volt kérdés, sőt olyanoktól is kaptunk ajándékba most játékokat, akik már nem is járnak. Ugyanúgy megmarad valahol a kapcsolat a régi szülőkkel. Nyilván azért is mert óvodába kerülnek és találkozunk, beszélgetünk, hogy mi újság, hogy tetszik az óvoda a gyerekeknek, tehát ezek úgy megmaradnak.

A napirendi ponttal kapcsolatban más kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így Balogh Zoltán polgármester szavazásra bocsájtja, hogy aki a Besenyszögi Napsugár Bölcsőde szakmai beszámolóját elfogadja, kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

109/2024. (XI.28.) számú határozat

A Besenyszögi Napsugár Bölcsőde 2023/2024. nevelési évről szóló szakmai beszámolójának elfogadásáról

Besenyszög Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Besenyszögi Napsugár Bölcsőde 2023/2024. évi szakmai munkájáról készült beszámolót megismerte és a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

A határozatról értesülnek:

- 1.) Képviselő-testület tagjai H.
- 2.) Balogh Zoltán polgármester H.
- 3.) Dr. Kelles Mária jegyző H.
- 4.) Szekrényesi Tünde intézményvezető (Besenyszögi Napsugár Bölcsőde)
- 5.) Irattár

Balogh Zoltán polgármester szavazásra bocsájtja, hogy aki a Besenyszögi Napsugár Bölcsőde 2024/2025. éves munkatervét elfogadja, kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

110/2024. (XI.28.) számú határozat

A Besenyszögi Napsugár Bölcsőde 2024/2025. éves Munkatervének elfogadásáról

Besenyszög Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Besenyszögi Napsugár Bölcsőde 2024/2025. évi Munkatervét megismerte és a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

A határozatról értesülnek:

- 1.) Képviselő-testület tagjai H.
- 2.) Balogh Zoltán polgármester H.
- 3.) Dr. Kelles Mária jegyző H.
- 4.) Szekrényesi Tünde intézményvezető (Besenyszögi Napsugár Bölcsőde)
- 5.) Irattár

IV. Napirendi pont tárgyalása:

Előterjesztés a Besenyszögi Napsugár Bölcsőde és a Besenyszögi Közös Önkormányzati Hivatal közötti munkamegosztási megállapodás elfogadására

Előadó: Balogh Zoltán polgármester

Balogh Zoltán: Tisztelt Képviselő – testület! A Napsugár Bölcsőde intézmény alapítása óta a gazdasági szervezeti feladatait a Besenyszögi Közös Önkormányzati Hivatal látja el, azonban

munkamegosztási megállapodás elkészítése, elfogadása eddig nem történt meg. Most ezt írásba kell foglalnunk. Nem tudom, hogy ezzel kapcsolatban van – e valakinek kérdése.

Nagyné Donkó Gabriella: Nekem csak annyi, hogy ezt mi írja elő, hogy kell egy ilyen megállapodás?

Dr. Kelles Mária: Az államháztartási törvény végrehajtásáról szóló kormányrendelet írja elő.

Balogh Zoltán: Azért van ez, mert mindenki külön adószámon van nyilvántartva és nem enged átjárást intézmények között vagy ha igen akkor azokat le akarja határolni és ezért kell ez a szerződés, hogy mit végzünk mi és mi az, ami az intézmény dolga. Ilyen például a közfoglalkoztatás, ami megint problémát okoz, hogy innen oda küldjük vagy ha nem akkor külön pályázzon.

A napirendi ponttal kapcsolatban más kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így a Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

111/2024. (XI.28.) számú határozat

A Besenyszögi Napsugár Bölcsőde és a Besenyszögi Közös Önkormányzati Hivatal közötti munkamegosztási megállapodás elfogadásáról

Besenyszög Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Besenyszögi Napsugár Bölcsőde és a Besenyszögi Közös Önkormányzati Hivatal közötti munkamegosztási megállapodást elfogadja és felhatalmazza a költségvetési szervek vezetőit annak aláírására.

A határozatról értesülnek:

- 1.) Képviselő-testület tagjai H.
- 2.) Dr. Kelles Mária jegyző H.
- 3.) Szekrényesi Tünde intézményvezető
- 4.) Pénzügy

V. Napirendi pont tárgyalása:

Előterjesztés Besenyszög Város Önkormányzata 1/2024. (II.15.) költségvetési rendeletének 2. módosítására

Előadó: Balogh Zoltán polgármester

Balogh Zoltán: Tisztelt Képviselő – testület! Tétélesen felsorolásra került, hogy mit miért és hogyan kellett módosítani. Szívesen válaszolunk minden kérdésre, amit feltesztek. Rózsika áll rendelkezésünkre, én megvitásra és elfogadásra javaslom. Kiegészítések vannak abban, hogy szeretnénk egy kis jutalmat biztosítani és ilyenkor a lehetőségekhez mérten azoknak az intézményeknek, akiknek a költségvetésében nem szerepelt, most már szerepeltetjük. Ebben az évben be kell segítenünk az ovinak is, eddig megoldotta, de a szigorú elszámolások miatt csak

az óvodapedagógusokra fordíthatják azt a pénzt, ami nem baj csak így nem jutott azoknak, akik nem óvodapedagógusok és nekik is szeretnének adni, így az önkormányzat csoportosított át forrásokat. Várom a kérdéseket és Rózsika megválaszolja.

Szabó Tibor: A pénzügyi bizottságban ezt elfogadásra javasoltuk, tehát a testület nem pénzügyi bizottsági tagjaitól várjuk a kérdéseket.

Balogh Zoltán: Ha nincs kérdés én szavazásra bocsájtom.

A napirendi ponttal kapcsolatban más kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így a Képviselő-testület 7 igen szavazattal megalkotja az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024. (II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 14/2024. (XI.28.) önkormányzati rendeletet.

VI. Napirendi pont tárgyalása:

Előterjesztés Besenyszög Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 11/2024. (X.10.) rendelet módosítására

Előadó: Dr. Kelles Mária jegyző

Balogh Zoltán: Jegyző Asszonyé a szó!

Dr. Kelles Mária: Tisztelt Képviselő – testület! Az elmúlt ülésen átbeszéltük az SZMSZ – t és az ott elhangzott módosító javaslatok alapján készült el a rendelet tervezet. A rendelet tervezetben dőlt betűvel szerepel az, ami módosításra kerülne. Beszéltünk arról, hogy ne csak az önkormányzat honlapján kerüljön közzétételre a meghívó, hanem a hirdetőtáblákon, illetve a facebook oldalunkon is. Ami módosulna, hogy nem csak írásban, hanem szóban is be lehet jelenteni, ha valaki nem tud részt venni az ülésen, illetve a közmeghallgatásról a rendezvény előtt 10 nappal tájékoztatni kell a lakosságot. A rendelet harmadik melléklete módosul, a szociális bizottság feladatai közé tartozik még a bölcsőde vezetői állásra beérkezett pályázatok véleményezése, illetve a bölcsőde nevelési programjának a véleményezése is.

Balogh Zoltán: Ez ugye nem módosítás csak kiegészítés. Ez tulajdonképpen egy átbeszélt dolog, semmi más nem lett módosítva csak amiben megegyeztünk.

A napirendi ponttal kapcsolatban más kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így a Képviselő-testület 7 igen szavazattal megalkotja Besenyszög Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 11/2024. (X.10.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 15/2024. (XI.28.) önkormányzati rendeletet.

VII. Napirendi pont tárgyalása:

Előterjesztés Besenyszög Város Önkormányzata 2025. évi belső ellenőrzési tervének elfogadására

Előadó: Balogh Zoltán polgármester

Balogh Zoltán: Jegyző Asszonyé a szó!

Dr. Kelles Mária: Tisztelt Képviselő – testület! Minden évben el kell fogadni a belső ellenőrzési tervet. Az előterjesztésben 3 pont szerepel, amiből egy pontot kell kiválasztani. A vagyonynyilvántartási rendszer megfelelőségének ellenőrzése, pénzügyi számviteli szabályzatok megfelelőségének ellenőrzése, illetve a képviselő testületi ülésekkel kapcsolatos feladatok ellátásának szabályszerűségének az ellenőrzése. Annyival egészíteném ki az előterjesztést, hogy közben megkértük az árajánlatot is ezekhez a pontokhoz kapcsolódóan. A vagyonynyilvántartási rendszer ellenőrzése 300.000 Ft + áfa, a képviselő testületi ülések szabályszerűségének az ellenőrzése 230.000 Ft + áfa, a pénzügyi számviteli szabályzatok megfelelőségének ellenőrzése pedig 480.000 Ft + áfa összegbe kerül.

(Lukácsné Boros Anikó elhagyja a tárgyalótermet.)

Szabó Tibor: A pénzügyi bizottság az elsőt, a vagyonynyilvántartási rendszer megfelelőségét javasolta. Nekem volt egy olyan javaslatom, hogy már majdnem eladtuk vagy eladtuk, hogy körülbelül olyan stációban van a szűrőpont, akkor arra kérünk belső ellenőrzést, de a pénzügyi bizottság a vagyonynyilvántartási rendszer megfelelőségének ellenőrzését szavazta meg.

Palyafári János: Én a legolcsóbbra szavazok. Minek fizessünk feleslegesen? De most a vagyonynyilvántartásban le van írva, hogy ezünk van, azunk van, meg fel van sorolva, hogy piacképes vagy nem. Mi változik, hogy most lesz egy papírunk, amin felsorolja. Nem fogja felbecsülni semminek az értékét.

Balogh Zoltán: Csak megnézi a nyilvántartást, hogy törvényszerűen van – e kezelve.

Palyafári János: 300.000 Ft – ért. Megnézi, hogy van 38 km földutunk nyilvántartva, ami nem piacképes, mert ezek is odatartoznak. Ezért fizetünk 300.000 Ft – ot. Ha valamit el akarunk adni azt úgyis tárgyaljuk, hogy mennyi az értéke vagy felbecsültetjük.

Szabó Tibor: Szerintem várjuk meg Anikót, mert úgyis azt támogatta volna, amit te mondasz.

(Lukácsné Boros Anikó visszatér a tárgyalóterembe.)

Lukácsné Boros Anikó: Én magamtól azt választottam volna, a legolcsóbbat.

Szabó Tibor: Palyafári is azt mondta. Én magamtól egy negyediket kértem volna.

Balogh Zoltán: Melyiket?

Szabó Tibor: Egy negyediket, a szűrőpontot vizsgáljuk ki, ha már nagyjából úgyis eladtuk vagy megvan az ára, azt vizsgáltuk volna.

Szabó Tibor: Akkor eddig 4 verzió van. Ferenc?

Bene Ferenc: Én nem tudom, hogy melyik, de érdemes lenne megnézni őket, hogy melyiket vizsgálják, a negyedik, amit javasolsz olyan nincs benne.

Szabó Tibor: Kérünk árajánlatot és lesz. Ezt én igazából nem tartom valós döntési lehetőségnek, hogy 3 -ból kell választanunk, tehát mi vagyunk a testület és azt kérünk, amit akarunk szerintem, mert itt most 3 -ból kell választanunk.

Palyafári János: Most, amit te mondasz az mire terjedne ki? Azon kívül, hogy a szűrőpont, mit vizsgálnának rajta? Tehát, hogy mit vizsgáljon az ellenőr rajta?

Szabó Tibor: Azt, hogy szabályszerű volt – e minden úgy, mint ezekben a pontokban.

Palyafári János: De mire gondolsz? Tehát mivel vagyunk előbb?

Szabó Tibor: Figyelj most itt szerinted van más?

Dr. Kelles Mária: De ha ezt a javaslatot szeretnénk megszavazni, akkor pontosan tudni kell, hogy mire terjedjen ki a vizsgálat, mert nekünk is úgy kell megkeresni a belső ellenőrt, hogy egyáltalán vállal – e ilyet, és mennyiért vállalja. Tehát ezt így nem lehet, hogy vizsgálja a szűrőpontot. Le kell írni, hogy mire terjedjen ki a vizsgálat.

Balogh Zoltán: Különböző feladatokra foglalkoztat szakembert és akkor megvan, hogy mire kiterjedően vállal ellenőrzéseket. Lehet, hogy vállal ilyenre is ezt nem tudjuk.

Palyafári János: Gyakorlatilag az van, hogy évente kell csináltatnunk egy ellenőrzést.

Dr. Kelles Mária: Igen.

Palyafári János: Az én véleményem az, hogy a lehető legolcsóbbat, mert ez egy ilyen muszáj dolog, hogy legyen évente egy ellenőrzésünk. Minek fizessünk több százszázat?

Dr. Kelles Mária: Esetleg felolvashatom a Vincent Auditor Kft. által küldött listát, hogy milyen témákban lehet kérni ellenőrzést.

Balogh Zoltán: De csak azért jelölt témát, mert erre van szakembere.

Dr. Kelles Mária: Igen, és ezeknek egy része már volt ellenőrizve.

Balogh Zoltán: Szerintem jók ezek a témák, lehet ebből választani.

Palyafári János: Nagy része már volt, mert volt, amikor kettőt, hármat ellenőriztek, csak nem volt ilyen drága egy ellenőrzés.

Balogh Zoltán: Három került ennyibe, mint most egy.

Palyafári János: Igen.

Balogh Zoltán: Végül is van egy drágább, egy olcsóbb és van egy közepes. A pénzügyi bizottság úgy döntött, hogy a vagyonyilvántartási rendszer megfelelőségét ellenőrizzük.

Lukácsné Boros Anikó: És a pénzügyi bizottság miért azt választotta?

Szabó Tibor: Én akkor is azt javasoltam, amit most, de aztán megszavaztuk, hogy ebből a háromból az legyen. Nem tudom, kérdezd meg őket.

Nagyné Donkó Gabriella: Én kíváncsi vagyok rá, hogy mennyire gazdálkodunk jól a vagyonunkkal.

Kovács Marietta: Úgyis az érdekel mindenkit nem? Általában a lakosokat is.

Nagyné Donkó Gabriella: Hogy aztán ez lejön – e belőle vagy nem, azt nem tudom, de nekem ez volt az első benyomásom, hogy akkor erről kapjunk egy képet, mert sokszor felmerül, hogy olcsón adtunk el valamit, nem annyiért kellett volna.

Bene Ferenc: Akkor most az elsőben benne van a szűrőpont is.

Szabó Tibor: Nem. Nem vagyonnal való gazdálkodás, hanem csak a nyilvántartás.

Nagyné Donkó Gabriella: Végül is egy százassal olcsóbb a képviselő - testületi ülések ellenőrzése, a szabályzatokat meg azért szokták ellenőrizni szerintem.

Balogh Zoltán: Mindig ellenőriznek mindent.

Kovács Marietta: Azért meg kár fizetni, a kormányhivatalhoz megküldik és a törvényességi osztály ellenőrzi.

Bene Ferenc: Az elsőbe benne van a szűrőpont is.

Szabó Tibor: Nem.

Balogh Zoltán: Egyébként mindent ellenőriznek. Nagyon szigorúan ellenőrizték a választásoktól az alakuló ülésig a gazdálkodást, hogy mire költünk, hogy költünk nehogy véletlenül bármit is akkor indítsanak el. Nem valószínű, hogy ránk vonatkozott, de van, ahol teljes cserélés van és elköltik a pénzt meg szétszórják.

Palyafári János: Legyen a legolcsóbb, ez egy szükséges rossz.

Bene Ferenc: A pénzügyi bizottság az elsőt szavazta meg.

Nagyné Donkó Gabriella: Megszavaztuk, meg elnök úr mondta, hogy mit javasol, de attól a testület dönthet másképp szerintem.

Balogh Zoltán: Igen, teljesen más irányba is el lehet menni.

A napirendi ponttal kapcsolatban más kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így a Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

112/2024. (XI.28.) számú határozat

Besenyszög Város Önkormányzata 2025. évi belső ellenőrzési tervének elfogadásáról

Besenyszög Város Önkormányzata Képviselő-testülete a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) Korm.rendelet 32. §-a alapján Besenyszög Város Önkormányzata 2025.évi belső ellenőrzési tervét az alábbiak szerint fogadja el:

Célja: Képviselő-testületi ülésekkel kapcsolatos feladatok ellátása, szabályszerűségének ellenőrzése

Ellenőrzött költségvetési szerv: Besenyszög Város Önkormányzata

Ellenőrzött év: 2024.

A határozatról értesülnek:

- 1.) Képviselő-testület tagjai H.
- 2.) Dr. Kelles Mária jegyző H.
- 3.) Vincent Auditor Kft.
- 4.) Pénzügy

VIII. Napirendi pont tárgyalása:

Előterjesztés a reprezentációs kiadások keretének és kerettel rendelkezők meghatározására 2025. január 1-től

Előadó: Balogh Zoltán polgármester

Balogh Zoltán: Tisztelt Képviselő-testület! Itt tulajdonképpen a 2025. éves meghatározott keretösszegek 2024 – es szinten kerültek meghatározásra kivétel az önkormányzat reprezentációs kerete, mely esetben a 2024 – es kiadások alapján 100.000, Ft emelést javaslok.

Ettől eltérő is lehet, majd eldönti a testület, hogy sok vagy kevés. Én úgy gondolom csak mértékkel költünk és ha nagyon muszáj csak akkor. Van – e kérdése valakinek?

Szabó Tibor: A pénzügyi bizottság elfogadásra javasolja.

A napirendi ponttal kapcsolatban más kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így a Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

113/2024. (XI. 28.) számú határozat

A reprezentációs kiadások keretének és kerettel rendelkezők meghatározásáról 2025. január 1-től

Besenyszög Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja Besenyszög Város Önkormányzata és Intézményei vonatkozásában a reprezentációs kerettel rendelkező személyek körét, valamint reprezentációs keretösszegeket.

A határozatról értesülnek:

- 1.) Képviselő-testület tagjai H.
- 2.) Balogh Zoltán polgármester H.
- 3.) Dr. Kelles Mária jegyző H.
- 4.) Intézményvezetők
- 5.) Pénzügy

IX. Napirendi pont tárgyalása:

Előterjesztés a DONKESZ-TEAM Szkander Sportegyesület költségvetési támogatás iránti kérelmének elbírálására

Előadó: Balogh Zoltán polgármester

Balogh Zoltán: Tisztelt Képviselő-testület! Amikor a civil szervezeteknek felosztottuk a pénzt, az összeset kiosztottuk és akkor azt mondtuk, hogy mindenképp, ha a Donkesz – Team bejegyezteti magukat, mint civil szervezetet, akkor automatikusan behozzuk a következő testületi ülésre a kérelmüket. Ez megtörtént, szeptember 13. – án bejegyezték őket és kérték 300.000 Ft – ot, ugyanennyit kértek tavasszal is. Ez egyébként a költségvetési rendeletünkben is szerepelt, amit elfogadtunk, javaslom ennek az elfogadását.

Szabó Tibor: A pénzügyi bizottság is javasolta elfogadásra.

A napirendi ponttal kapcsolatban más kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így a Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

114/2024. (XI.) számú határozat

DONKESZ-TEAM Szkander Sportegyesület költségvetési támogatás iránti kérelmének elbírálásáról

Besenyszög Város Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 1/2015. (II.13.) önkormányzati rendelete szerint kiírt pályázat

keretén belül a DONKESZ-TEAM Szkander Sportegyesület 300.000 Ft támogatásban részesíti. Besenyszög Város Önkormányzata Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező támogatási szerződést jóváhagyja, és megbízza Balogh Zoltán polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

A határozatról értesülnek:

- 1) Képviselő-testület tagjai H.
- 2) Balogh Zoltán polgármester H.
- 3) DONKESZ-TEAM Szkander Sportegyesület
- 4) Irattár H.

X. Napirendi pont tárgyalása:

Előterjesztés a település belterületén a kóbor állatok befogásával, elhelyezésével és tulajdonjogának átruházásával kapcsolatos kötelező önkormányzati feladat ellátásáról szóló megbízási szerződés jóváhagyására

Előadó: Balogh Zoltán polgármester

Balogh Zoltán: Tisztelt Képviselő-testület! Eddig minden évben, pontosabban már 2 éven keresztül Jászladány Önkormányzatnak a cégével kötöttünk szerződést, aki a kóbor ebjeinket befogja, elviszi vagy ártalmatlanítja, elhelyezi. Ez függ attól, hogy éppen mi történik a kutya sorsával. Lenni kell egy ilyen szerződésnek az önkormányzatnak, vagy egy saját cégével ezt a feladatot el kell látnia. Annak idején Szolnokot is megkerestük, de sokkal drágábbak voltak. Most itt vannak az új árak, azért hoztuk be. Összességében én nem ítélem nagyon soknak ezt az emelést. Nem egy nagy darabszámmal dolgozunk, tényleg csak akkor hívjuk őket, ha nincs megoldás. Sokszor mi fogjuk be az ebeket, megkeressük a gazdáját, de ha nincs megoldás akkor hívjuk őket. Én javaslom ennek az előterjesztésnek a megvitatását és elfogadását.

Lukácsné Boros Anikó: Van rá statisztika, hogy egy évben hány kutyáról van szó?

Szabó Tibor: Beszéltünk itt erről a 2024. évben benne van, hogy 1 befogás 2 sikertelen és azt hiszem 2023 – ban is csak egy.

Dr. Kelles Mária: Le van írva az előterjesztésben, hogy a 2024 – es évben önkormányzatunk 3 alkalommal vette igénybe a Nüvi szolgáltatásait. 1 darab eb került befogásra és elszállításra, valamint kettő sikertelen befogás kiszállási díja lett kiszámlázva. Az intézkedések 89.640. – Ft – ba kerültek összesen.

Lukácsné Boros Anikó: Ez benne volt a papírban?

Balogh Zoltán: Általában több kutyáról van szó, de helyben mindig megoldódik. Van mikor a kutya szájában van a tyúk és már jön a gazdája, hogy az enyém és rendeződnek a dolgok. Csak akkor fordulunk ide, ha nincs más megoldás. Általában külterület az, ami problémásabb.

Dr. Kelles Mária: A Mihályi lapos főleg.

A napirendi ponttal kapcsolatban más kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így a Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

115/2024. (XI. 28.) számú határozat

Nagyközség Üzemeltetési és Vagyonkezelői Intézménnyel ebrendészeti feladatok ellátásáról szóló megbízási szerződés jóváhagyásáról

Besenyszög Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Nagyközség Üzemeltetési és Vagyonkezelői Intézménnyel (5055 Jászládány, Hősök tere 6.) a hatályos jogszabályoknak megfelelően ebrendészeti feladatok ellátására, 2025. december 31. napjáig megbízási szerződést köt.

A Képviselő-testület felhatalmazza Balogh Zoltán polgármestert a további egyeztetések megtételére és a Megbízási szerződés aláírására.

Határozatról értesülnek:

- 1.) Képviselő-testület tagjai H.
- 2.) Balogh Zoltán polgármester
- 3.) Nagyközség Üzemeltetési és Vagyonkezelői Intézménnyel (5055 Jászládány, Hősök tere 6.)
- 4.) Pénzügyi Csoport H.
- 5.) Irattár

XI. Napirendi pont tárgyalása:

Előterjesztés Besenyszög Város Önkormányzata Képviselő-testülete 89/2024. (IX.19.) számú határozatának módosítására

Előadó: Balogh Zoltán polgármester

Balogh Zoltán: Tisztelt Képviselő-testület! Döntöttünk Vonáné Józsa Mária ügyében, hogy 1.000.000 Ft – ért megvesszük a telkét, ami a Temető úton van. Tudtuk, hogy ezen végrehajtás van, csak a nagyságrendjét nem tudtuk. Úgy beszéltek, hogy akkor azt kifizetjük, de a határozatban ezt így nem szerepeltettük, csak azt, hogy kifizetjük, de összegszerűen kell. Most már tudjuk a nagyságrendet és így javaslom, hogy a határozatot módosítsuk 1.150.000 Ft – ra és így tulajdonképpen a rajta lévő terhet ő fogja kifizetni és a végén vételárként ugyanúgy 1.000.000 Ft kerül a birtokába. Így viszont sokkal gördülékenyebben megy ennek a lebonyolítása.

A napirendi ponttal kapcsolatban más kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így a Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

116/2024. (XI.28.) számú határozat

Besenyszög Város Önkormányzata Képviselő-testülete 89/2024. (IX.19.) számú határozatának módosításáról

Besenyszög Város Önkormányzat Képviselő-testülete a besenyszögi 76 helyrajzi szám alatt felvett, természetben Besenyszög Temető út 13. szám alatti, kivett beépítetlen terület művelési ágú ingatlant 1.1500.000.-Ft azaz egymillió – százötvenezer forint vételáron megvásárolja Vonáné Józsa Mária és Vona Henrietta Matild 5071 Besenyszög, Árpád út 35. szám alatti lakosoktól, amennyiben az ingatlan tehermentes.
A vételárból levonásra kerül a tehermentesítés költsége.

A Képviselő-testület felhatalmazza Balogh Zoltán polgármestert a további egyeztetések megtételére és az adás – vételi szerződés aláírására.

Határozatról értesülnek:

- 1.) Képviselő-testület tagjai H.
- 2.) Balogh Zoltán polgármester
- 3.) Vonáné Józsa Mária 5071 Besenyszög, Árpád út 35.
- 4.) Vona Henrietta Matild 5071 Besenyszög, Árpád út 35.
- 5.) Pénzügyi csoport H.
- 6.) Irattár

XII. Napirendi pont tárgyalása:

Előterjesztés a Szögi - Szántó Kft. vagyonfelosztási javaslatának elfogadására

Előadó: Balogh Zoltán polgármester

Balogh Zoltán: Tisztelt Képviselő-testület! A cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló törvény szerint a végelszámoló a végelszámolás befejezésekor a vagyonfelosztási javaslatot a legfőbb szerv elé terjeszti jóváhagyásra. A legfőbb szerv az önkormányzat Képviselő – testülete, a rendelkezésre álló vagyon 10.387.401, - Ft. A vagyon 100 % - ban a tulajdonost, Besenyszög Város Önkormányzatát illeti meg. Itt a vagyonfelosztási javaslat, amiben szerepel, itt tételesen benne vannak, hogy miből és hogy tevődik össze. Ezzel a feladattal a könyvelőt, az Ilerno Kft. – t bíztuk meg nála van minden ezzel kapcsolatos irat és ő intézi. Megvárjuk Ilust vagy döntsünk nélküle?

Szabó Tibor: Mit mondott mikor jön?

Balogh Zoltán: Úton vannak már.

Szabó Tibor: Akkor most úgylis ráérünk. Kérem jegyzőkönyvbe venni, hogy most a titkárság és a jegyzo@besenyszog.hu e – mail címre átküldöm Bene képviselőtársam indítványát. Kérem a mai testületi ülés jegyzőkönyvéhez csatolni az ebben szereplő két oldalas dokumentumot. Elküldtem, köszönöm.

Dr. Kelles Mária: Kérdésem az, hogy alá van – e írva a dokumentum? Van – e rajta dátum?

Palyafári János: Most mondta, hogy kinek az indítványa. Nincs aláírva.

Dr. Kelles Mária: Nincs aláírva? Akkor kérném Bene Ferenc képviselő urat, hogy miután kinyomtatom, írja alá, írja rá a dátumot és át is tudja adni polgármester úrnak. Lemegyek akkor, ha átment az e – mail, ki tudom nyomtatni.

(Dr. Kelles Mária elhagyja a tárgyalótermet.)

Kovács Marietta: De hozzájárul vagy sem?

Szabó Tibor: Hát, ha ő küldte.

Bene Ferenc: Nyilván.

(Dr. Kelles Mária visszatér a tárgyalóterembe.)

Bene Ferenc képviselő aláírja az indítványát és átadja a jegyzőnek.

Dr. Kelles Mária: Én még annyit szerettem volna, hogy szeretném kérni, aki adószámmal regisztrált a KOMA nyilvántartásban az kérelmezze már felvételét az adóazonosítóval, mert nekem jegyzői adatszolgáltatást kellett teljesítenem október 31. – ig. Ott minden képviselőt adóazonosítóval jelentettünk le, így nem szerepelnek a köztartozásmentes adózói adatbázisban.

Palyafári János: Az enyém még folyamatban van.

Bene Ferenc: Én felhívtam őket és azt mondták, hogy oké minden.

Dr. Kelles Mária: Persze, mert kérni kell. Felém nem lett jelezve, ezért én az adatszolgáltatást a kitöltött papír alapján tudtam teljesíteni és ott csak adóazonosító jel szerepelt, adószám nem.

(Kovács Ilona megérkezik a tárgyalóterembe.)

Kovács Ilona: Jó estét mindenkinek elnézést a késésért.

Balogh Zoltán: Szervusz! Foglalj helyet. Van itt egy vagyoneelosztási javaslat, amit aláírtál Ilona és akkor lehet kérdezni vagy mondd el a véleményed. Mi várható ebben az évben, reméljük, hogy meglesz és egy beszámoló lesz csak április végén.

Kovács Ilona: Hát gyakorlatilag a beszámolónak semmi köze nincs hozzá. A végelszámolásnak vannak különböző fázisai. Közzétételtől számított 45 nap az, amíg a hitelezői igényt be kell nyújtani. Hitelezési igény benyújtását követően újabb 45 nap mire adóhatósági ellenőrzés megindul. Most, ha kiszámoljuk a dátumokat, akkor október elsején döntött a testület október 1 – től hatályos, ezt közzétették október közepén és ahogy számolgattuk itt a 45 napokat az adóhatósági ellenőrzés várható időpontja január 5-6.

Balogh Zoltán: Ezt nem szerettük volna, hogy átmenjen jövő évre.

Kovács Ilona: Így van, ezt nem szerettük volna. Beszéltem a végelszámolási osztályon egy ismerőssel, azt mondta, hogy meg tudjuk egy picit gyorsítani. Bent van most már minden, ami a záráshoz kellett, rá fog nézni következő héten, hogy a bevallásokkal minden rendben van – e és ő elindítja a vizsgálatot. Tehát gyakorlatilag adóhatósági vizsgálatban nem várható megállapítás, mert lezárt mérleg van. Munkaviszonyban állók nincsenek, járulékok nincsenek, tartozása nincs, itt attól függ, hogy ő majd milyen határidőket fog tartani magának. Most, ha ő lezárja december 31 – el, akkor ott van 15 napos fellebbezési határidőnk, ha van megállapítás, ha lemondunk a fellebbezési határidőnkéről, akkor az azon a napon jogerőssé válik. Számunkra

Balogh Zoltán: Persze. Akkor mikor jutunk hozzá a maradványhoz?

Kovács Ilona: Januárban. Végelszámolás záró időpontjában.

Szabó Tibor: Könyvelési díjról tudunk valamit?

Kovács Ilona: Úgy állapotunk meg a polgármester úrral, hogy nekünk végelszámoláshoz elég magas fix összegünk van, de nem a magas fix összeget kérjük el, hanem inkább a régi havi díjunk maradjon és hogy nem kívánjuk sokáig elhúzni. Nekem sem érdekem azért az összegért hónapokig húzni, tehát biztos, hogy ez nem lesz jelentős.

Balogh Zoltán: Akkor el tudjuk fogadni ezt a határozati javaslatot?

A napirendi ponttal kapcsolatban más kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így a Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

117/2024. (XI.28.) számú határozat

A Szögi - Szántó Kft. vagyonszerelési javaslatáról

Besenyszög Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a végelszámolás befejezéséhez szükséges dokumentumokat.

Besenyszög Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a Szögi-Szántó Kft. végelszámolást záró beszámoló adatai alapján készült vagyonszerelési javaslatát, a felosztott – Besenyszög Város Önkormányzatát illető – vagyonszerelését 10. 366. 407,-ban határozza meg.

Besenyszög Város Önkormányzata elfogadja a végelszámolási zárómérleget és a vagyonszerelési javaslatot azzal, hogy a vagyonszereléséről Szombat Bernadett végelszámolási feladatokat ellátó vezető tisztségviselő köteles gondoskodni a cég törlésére vonatkozó cégbírósági határozat kézhezvételét követő 15 napon belül.

A határozatról értesülnek:

- 1.) Képviselő-testület tagjai H.
- 2.) Balogh Zoltán polgármester H.
- 3.) Dr. Kelles Mária jegyző H.
- 4.) Pénzügyi Csoport H.
- 5.) Szombat Bernadett ügyvezető
- 6.) Ilerno Kft. Kovács Ilona

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

118/2024. (XI.28.) számú határozat

A Szögi - Szántó Kft. iratanyagának őrzéséről

Besenyszög Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Szögi – Szántó Kft. iratanyaga őrzésének helyeként: Besenyszög Város Önkormányzatát (Székhely: 5071 Besenyszög, Dózsa György út 4.) jelöli meg, akit az őrzésért ellenérték nem illet meg.

A határozatról értesülnek:

- 1.) Képviselő- testület tagjai H.
- 2.) Balogh Zoltán polgármester H.
- 3.) Dr. Kelles Mária jegyző H.
- 4.) Pénzügyi Csoport H.
- 5.) Szombat Bernadett ügyvezető
- 6.) Ilerno Kft. Kovács Ilona

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

119/2024. (XI.28.) számú határozat

A Szögi – Szántó Kft. végelszámolója megbízásának megszüntetéséről

Besenyszög Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Szögi – Szántó Kft. végelszámolóját a megbízatása alól a cég törlésével egyidejűleg felmenti.

Besenyszög Város Önkormányzata Képviselő-testülete a végelszámolói feladatokat ellátó vezető tisztségviselő részére díjazást nem állapít meg.

A határozatról értesülnek:

- 1.) Képviselő- testület tagjai H.
- 2.) Balogh Zoltán polgármester H.
- 3.) Dr. Kelles Mária jegyző H.
- 4.) Pénzügyi Csoport H.
- 5.) Szombat Bernadett ügyvezető
- 6.) Ilerno Kft. Kovács Ilona

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

120/2024. (XI.28.) számú határozat

A Szögi – Szántó Kft. végelszámolásának lezárásáról

Besenyszög Város Önkormányzata Képviselő-testülete elhatározza a Szögi – Szántó Kft. végelszámolása megtörténtének az illetékes állami adó- és vámhatóság részére történő bejelentését.

Besenyszög Város Önkormányzata Képviselő-testülete kéri továbbá az illetékes Törvényszék Cégbíróságától a Szögi – Szántó Kft. cégjegyzékből való törlését, tekintettel a végelszámolás lezárására.

Besenyszög Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri Szombat Bernadett végelszámolói feladatokat ellátó vezető tisztségviselőt, hogy a Szögi – Szántó Kft. végelszámolásának lezárása, valamint a cég törlése iránt a bíróság és más hatóságok előtt eljárjon, a szükséges intézkedéseket megtegye, kérelmeket benyújtsa.

A határozatról értesülnek:

- 1.) Képviselő- testület tagjai H.
- 2.) Balogh Zoltán polgármester H.
- 3.) Dr. Kelles Mária jegyző H.
- 4.) Pénzügyi Csoport H.
- 5.) Szombat Bernadett ügyvezető
- 6.) Ilerno Kft. Kovács Ilona

Miután egyéb napirendi pont nincs, Balogh Zoltán polgármester úr megköszöni a Képviselők munkáját és az ülést bezárja.



Balogh Zoltán
polgármester



Dr. Kelles Mária
jegyző

